

声远楼 在这里看最实用的新闻……

F 服务

科技金融中心 7日正式启用

本报济宁12月8日讯(记者 晋森 通讯员 付贵福) 7日,济宁市科技金融中心启用。中心集金融机构、风险投资公司、科技担保公司、中介服务机构、证券服务机构等为一体,为科技型中小企业提供专业化的融资服务。

济宁科技金融中心建筑面积4500平方米,以兴业银行济宁分行毗邻,面向繁华的经济商贸区。中心一层为科技金融公共服务平台,设有导引台、大小会议室、LED大屏、展示区、业务接待区,中心集银行业金融机构、风险投资公司、科技担保公司、中介服务机构、证券服务机构等为一体,以人才、技术、项目、服务为支撑,集聚社会资本,为科技型中小企业提供全方位、立体式、专业化、个性化融资服务。

Z 组织

济宁江西商会 昨日成立

本报济宁12月8日讯(记者 马辉) 8日,山东省江西商会济宁办事处暨济宁市江西商会成立。山东金博商贸有限公司董事长吴勇华当选为首任会长。

经济宁市工商联批准,济宁市江西商会正式成立。据介绍,该商会既是在济赣商学习交流互帮互助的纽带,也是合作共赢抱团发展的载体。

在济赣商继承“江右商帮”的优良传统,推崇“贾德”、注重诚信,企业由小到大、由弱到强、由分散经营到抱团发展,取得了让人瞩目的成绩。

“今后商会将弘扬当代赣商‘艰苦奋斗、勇于进取、诚信为本、合作共赢’的时代精神,创造在济赣商业新的辉煌。”吴勇华表示。

C 彩票开奖

体彩:

“排列3”第13335期—8、5、2
“排列5”第13335期—8、5、2、

2、8

“七星彩”第13144期—2、0、0、
6、0、4、9

福彩:

3D第2013D335期—0、0、8
23选5第2013W335期—01、07、

13、16、20

C 出行

务工人员昨起可买团体票了

本报济宁12月8日讯(记者 庄子帆) 马年春运即将拉开大幕。8日起,进城务工人员的团体票可到车站及专用窗口办理了。今年的团体票5人便可组团购买。

在所有的春运售票中,优先安排发售进城务工人员的团体票,而且春运期间所有加开临客的票额,全部优先用于进城务工人员办理团体往返票。用工企业可以有组织地为务工人员办理团体票,所有务

工人员只要凑够5人,便可自行组团办理团体票。济宁站、兗州站均可办理进城务工人员的团体票。

春运期间,加开临客的预售期也提前了,互联网、电话订票预售期为25天,在2013年12月23日能买到2014年1月16日车票;车站窗口、代售点、自动售票机预售期为23天,2013年12月25日发售2014年1月16日车票。图定旅客列车互联网、

电话订票预售期为20天,即2013年12月28日发售2014年1月16日(春运第一天)车票;车站窗口、代售点、自动售票机预售期为18天,即2013年12月30日发售2014年1月16日车票。

除此之外,2014年春运期间,铁路部门对因旅客原因办理车票改签,且改签后车票的乘车日期在2014年1月16日至2月24日期间的,退票时按票面票价的20%核收退票费。



撸袖献血

5日,济宁市中心血站的流动采血车开进济宁汽车总站前广场,车站多名工作人员撸袖献血。30余名员工及旅客成功献血,献血量共8000毫升。

本报记者 庄子帆 本报通讯员 代亚杰 王静 摄

J 简政

服务职能将分行业协会

本报济宁12月8日讯(记者 马辉) 目前,济宁出台《关于加强工业行业协会(商会)建设管理的意见》,探寻建立政府职能向行业协会转移制度、建立政府购买服务制度等措施。

根据《意见》,各部门将结合职能转变和行政审批制度改革,对现有职责进行梳理,把本该由行业协会行使的职能下放给行业协会,把行业标准制定、价格协调、资格审查、技术标准评定及资格认证等适宜于行业协会行使的职能委托给行业协会。

同时,还将通过健全行业协会的组织管理体制、建立政府职能向行业协会转移制度、建立政府购买服务制度等措施,进一步加强服务。其中,依据有关规定,制定年度政府向行业协会转移社会服务与管理事项目录,建立相应动态调整机制和公示制度。鼓励行业协会参与研究制定相关产业政策及发展规划,参与制定、修订行业标准和行业准入条件。组织行业协会代表参加各种听证会、论证会,提高行业协会对公共事务的参与度。

此外,通过购买公共服务的方式,把政府“管不了、管不好、不该管”的职能让渡给行业协会,并逐步实现制度化。形成政府与行业协会双向选择的购买服务机制,通过项目购买、项目补贴、项目奖励等规范方式,将部分社会服务、管理职能转移或委托给评估等级高、社会信誉好的行业协会。各级政府要将购买行业协会服务的资金列入年度财政预算,切实加强管理和跟踪问效。

B 帮扶

香格里拉酒店 帮扶白村小学

本报济宁12月8日讯(记者 汪洋) 6日,曲阜香格里拉大酒店举办首届圣诞点灯仪式。在活动中,酒店与尼山镇白村小学结对帮扶,为这所农村小学募集13000元善款,以及6套体育器材。

伴随着圣诞赞歌,温馨的圣诞之灯照亮香格里拉的酒店大堂。随后,酒店将8000元善款支票捐赠给白村小学,这其中包括通过员工义卖筹得的3000元和酒店平安夜时的部分收入。在酒店的倡议下,两家曲阜爱心企业也参与进来,为学校捐赠了5000元善款,以及6套体育器材。

曲阜市尼山镇白村小学位于尼山脚下,有在校师生160名左右,目前学校正在操场扩建当中,文体器材短缺等问题急需解决。酒店总经理徐俊表示,这笔善款将立即为学生们购置新的文体用品。

L 旅游

三村庄入选 “美丽乡村”

本报济宁12月8日讯(记者 胡祥东) 济宁三村庄入选全国“美丽乡村”创建试点名单。

我省有58个村镇入选“美丽乡村”创建试点乡村,济宁入选的三个村庄分别是:曲阜市小雪街道武家村、微山县西平乡西平村、泗水县泗张镇王家庄村。

J 教育

138位语文老师 比赛书写汉字

本报济宁12月8日讯(记者 汪洋 通讯员 卢小涣 刘振) 5日,全区首届小学语文青年教师汉字书写大赛在济宁市实验小学举行,138位语文老师参加此次比赛。

参加本次比赛的语文老师均为30岁以下的青年教师,比赛形式分为钢笔字书写和粉笔字听写两部分,各占总成绩的50%。钢笔字书写内容为自选。

粉笔字听写则主要考查教师对教学及生活中常用又易错词语的正确书写水平,由考官宣读词语,教师现场进行听写,最后评委从书写笔顺、规范和美观三方面进行点评打分。

齐鲁晚报·今日运河 2013年度校园小记者火爆招募中……

好消息!好消息!齐鲁晚报·今日运河编辑部招募2013年度校园小记者活动火爆进行中。想让自己的文字带着墨香变成报纸上的铅字吗?想跟随记者现场采写新闻吗?

加入校园小记者团队,将有机会走进齐鲁晚报社总部,参观一线记者的工作状态,并有丰富多彩的外出采访活动等你参加,走进济宁市内外的景区,感受大自然的鬼斧神工,探访人文、红色旅游景点,感悟伟人和英雄的精神气息……《今日运河》教育版块特别开设了“小记者”专栏,刊发小记者们的优秀文字和图片作品,每名小记者将至少有一次在报纸中发表作品的机会。

渴望加入这一团队的小读者,报名时只需缴纳300元报名费,两张2寸照片即可,并可获赠一份全年《齐鲁晚报》,同时我们还将为每一名校园小记者建立档案,颁发印制精美的校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”字样和标志的帽子和服装。

报名咨询电话: 0537-2110110 18678730198